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Процес здобуття професії – це ще й свого роду робота над собою, 

збагачення своєї особистості професійними засобами. Майбутні лікарі вже на 

етапі здобуття вищої освіти мають усвідомлювати, що їхня діяльність пов’язана 

з соціальним спілкуванням, з комунікацією з людьми, і тому вміння викликати 

прихильність до себе полегшить їхнє налагодження. Необхідним стає 

формування цілісного образу лікаря – його іміджу, що містить не тільки 

професійні, але й особистісні характеристики. 

Реформування медичної сфери і нові вимоги до медичних працівників з 

боку пацієнта обумовлюють необхідність самовдосконалення фахівця і для 

надання якісного медичного обслуговування, і для налагодження 

продуктивного спілкування з колегами та пацієнтами, тобто для професійної 

успішності. Цьому допомагає вибудовування власного іміджу, осягнення якого 

необхідно починати на етапі навчання у ЗВО. Створення іміджу – це процес 

самоорганізації та саморозвитку, підвищення фахової підготовки, турбота про 

зовнішній вигляд та культуру мовлення. 

Традиційно населення хоче бачити класичний образ лікаря. Але загальні 

соціально-культурні зміни торкаються й іміджелогії, яка як раз і покликана 

допомогти фахівцям підкреслити свою індивідуальність та стиль, не 

порушуючи гармонії з оточуючими. Для конструктивного спілкування умовою 

є наявність вміння самопрезентації, особливо для встановлення довірчих 

відносин з пацієнтом. Отже, одним із завдань ЗВО у галузі охорони здоров’я 
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стає викладання іміджелогії з метою формування та управління професійним 

іміджем медика. 

Імідж – це цілий комплекс характеристик. Осягнення технології 

управління іміджем підвищить професійні компетентності студентів-медиків. 

Кафедра суспільних наук Одеського національного медичного університету з 

2022 р. викладає інноваційний елективний курс «Імідж лікаря», який має 

практичне значення. Цей курс є інтегративною дисципліною, залучає знання 

PR, деонтології, психології, менеджменту тощо і є наближеним до практичних 

потреб. Тобто поєднує професійне самовдосконалення та виховання у молоді 

емпатійності, спонукання до набуття нових компетентностей. Подальший 

розвиток системи освіти у напрямку особистісно-орієнтованого викладання з 

використанням міжпредметних підходів як раз обумовлює актуальність 

вивчення курсу «Імідж лікаря». 

Але професійний імідж базується на особистісному (Я-концепція). І тут 

важливим є виховний процес у ЗВО – культурний, патріотичний розвиток під 

час вивчення дисциплін гуманітарного циклу, бо формування духовної 

самоідентифікації, самопізнання допоможе і у професійній сфері. Враховуючи 

іміджеві аспекти лікарської роботи, кафедра суспільних наук додатково під час 

викладання гуманітарних дисциплін звертає увагу на формування характеру 

громадянина, вироблення гуманістичних ідеалів, засвоєння загальнолюдських 

цінностей. 

Вміння створити позитивний образ дозволить репрезентувати кращі 

особистісні та ділові якості лікаря. Крім того, конструювання іміджу 

спирається на вміння відбирати та аналізувати інформацію, брати участь у 

дискусії, працювати з науковою літературою, використовувати дослідницьку 

методологію. 

Отже, набуття професійного іміджу становить істотне особистісне і 

професійне зростання, має глибокий практичний зміст. Система навчальної та 

виховної роботи у ЗВО має допомагати формувати Лікаря професійного і 
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високоморального, здатного діяти соціально-відповідально, вчитися і 

працювати в команді, розв’язувати складні практичні завдання, виявляти 

ініціативу, бути особистістю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


